
 

Αποφάσεις της Ετήσιας Συνέλευσης των Ομολογιούχων Δανειστών του 

Κοινού Ομολογιακού Δανείου (εφεξής το «ΚΟΔ») ποσού €4.075.000  της 

εταιρείας Ρ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 1 Μ.Α.Ε. 
 

Αθήνα, 28 Ιανουαρίου 2024 – Η Ρ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 1 Μ.Α.Ε. (εφεξής «η Εταιρεία»)  ανακοινώνει ότι 

την 27η Ιανουαρίου 2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 διεξήχθη αποκλειστικά με 

ηλεκτρονικά μέσα, χωρίς την φυσική παρουσία των Ομολογιούχων Δανειστών ή των 

αντιπροσώπων τους, η Ετήσια Συνέλευση των Ομολογιούχων Δανειστών του «ΚΟΔ» 

έκδοσης 22 Δεκεμβρίου 2021, ύψους τεσσάρων εκατομμυρίων εβδομήντα πέντε 

(4.075.000) ευρώ. 

Με βάση την από 17 Δεκεμβρίου 2024 πρόσκληση, στη συνέλευση συμμετείχαν 

αυτοπροσώπως ή δι’ αντιπροσώπου ομολογιούχοι- που αντιπροσωπεύουν το 68% του 

συνόλου των 4.075 ομολογιών, ήτοι 2752 ομολογίες. 

Αφού συγκεντρώθηκε η απαιτούμενη από το Νόμο και το Πρόγραμμα «ΚΟΔ» απαρτία και 

πλειοψηφία, η Εταιρεία προχώρησε σε ενημέρωση αναφορικά με την πρόοδο του 

επιχειρηματικού της σχεδίου για το οποίο συνάφθηκε το «ΚΟΔ». 

Κατά τη διάρκεια της συνέλευσης, ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Εταιρείας, κ. 

Γεώργιος Μ. Ρόκας, προέβη σε ανασκόπηση του έτους 2024, εστιάζοντας στην 

κερδοφορία και στην ανάπτυξη των έργων της. Παράλληλα αναφέρθηκε στις προοπτικές 

της Εταιρείας για το έτος 2025 υπογραμμίζοντας τις στρατηγικές προτεραιότητες και 

δίνοντας μία ολοκληρωμένη επισκόπηση του επενδυτικού και επιχειρηματικού πλάνου.  

Τα σημαντικότερα σημεία της ομιλίας του Διευθύνοντος Συμβούλου είναι τα εξής: 

• Λειτουργικά Ορόσημα: Η επιτυχής διασύνδεση 193 MW έργων Ανανεώσιμων Πηγών 

Ενέργειας (ΑΠΕ) στο δίκτυο το 2024, αποδεικνύοντας την ικανότητα της εταιρείας να 

υλοποιεί έργα υψηλής ποιότητας με ταχύτητα και αποτελεσματικότητα. 

• Ανάπτυξη Χαρτοφυλακίου: Ενημέρωση για την εξέλιξη των έργων «Έτοιμα προς 

κατασκευή» και σε προχωρημένη φάση ανάπτυξης, με στόχο να ξεπεράσει η 

εγκατεστημένη ισχύς τα 500 MW έως το τέλος του 2029. 

• Οικονομική Απόδοση: Ισχυρά αποτελέσματα που βασίζονται σε μακροπρόθεσμες 

Συμβάσεις Πώλησης Ενέργειας (corporate PPAs) και στρατηγικές συνεργασίες με 

κορυφαίους βιομηχανικούς και άλλους εταιρικούς εταίρους. 



 

• Στρατηγικό Όραμα: Εστίαση στη βιώσιμη ανάπτυξη με διεύρυνση του χαρτοφυλακίου 

μέσω ανταγωνιστικών έργων ΑΠΕ, ενίσχυση στρατηγικών συνεργασιών και καλλιέργεια 

σχέσεων αξίας με όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη, δημιουργώντας μακροπρόθεσμα οφέλη. 

Τέλος, ο κ. Ρόκας τόνισε τη δέσμευση της εταιρείας να ανταποκρίνεται επιτυχώς στις 

οικονομικές της υποχρεώσεις, να ενισχύει τη διαφάνεια και να συμβάλλει σταθερά στην 

ενεργειακή μετάβαση της Ελλάδας. 

 

Σχετικά με τον όμιλο R Energy1 Holdings 

Ιδρυθείσα το 2011, η R Energy1 Holdings αξιοποιεί πάνω από 30 χρόνια εμπειρίας στις ΑΠΕ 

στην Ελλάδα, συνεχίζοντας την κληρονομιά της Χ. Ρόκας Α.Ε.. Με χαρτοφυλάκιο άνω των 

70 MW εγκατεστημένης ισχύος από φωτοβολταϊκά και αιολικά πάρκα, καθώς και 400 MW 

δυναμικότητας αποθήκευσης ενέργειας, ο όμιλος R Energy1 Holdings προωθεί την 

καινοτομία και τις βιώσιμες ενεργειακές λύσεις συμβάλλοντας δυναμικά στην ενεργειακή 

μετάβαση της Ελλάδας. 
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